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PARTE PRATICA

1. Projecte um contador bindrio de 3 bits, que realize a sequéncia dos niimeros impares, no
sentido descendente (7-5-3-1-7). O salto de um estado para o outro ¢ controlado pelo valor de
uma entrada Enable que quando esté a zero permite o salto para o valor seguinte e quando esta
a 1 mantém o estado actual.

Nota: Deve garantir que o circuito é auto-corrector.

2. Represente o diagrama temporal das saidas dos trés flip-flops (Qc, Qp, Qa,), durante seis
transicdes de relogio. O estado inicial das saidas é “0”. (Apresente os calculos que
efectuar, caso contrario a resposta nao sera validada). Considere o bit A como 0 menos

significativo.
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O Bit A é o menos significativo. Os Filp-Flops Reagem no flanco ascendente. Nao
serdo consideradas as respostas que tiverem por base outros pressupostos.

3. Analise o seguinte circuito, determinando o seu diagrama de estados (note que o circuito tem
uma entrada de controlo SEL).
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O Bit A ¢é o0 menos significativo. Os Flip-Flops reagem no flanco ascendente. Nao
serio consideradas as respostas que tiverem por base outros pressupostos.




